
Vragen vanuit de raad aan het college: 

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Digitalisering proces parkeervergunningen 

Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA 

Datum indienen: 14 februari 2022 

Afdeling: ………. 

Contactpersoon: ………. 

Inleiding/Aanleiding: 
Al minimaal 2 kalenderjaren staat de herziening/actualisering parkeerverordening Zevenaar, dan wel 
evaluatie betaald parkeren op de plannings- en rappellijst welke maandelijks in de commissie is 
geagendeerd en wordt vastgesteld. (zie bijlage) 

Vraag/Vragen: 
1. Waarom heeft de raad de resultaten, conclusies en aanbevelingen van het parkeeronderzoek nog 

niet ontvangen. (De evaluatie van betaald parkeren en parkeervergunningen) 
2. Waar, wanneer en hoe is de raad en zijn stakeholders meegenomen in het parkeeronderzoek. 
3. Op basis van welke gegevens/onderzoeksresultaten zijn de aanpassingen voor het digitalisering 

proces parkeervergunningen - die in februari 2022 wordt behandeld - gebaseerd.  
4. Januari 2021 wordt de grootste prioriteit gegeven aan de aanschaf van een nieuw software pakket. 

Hier kan een separaat raadsvoorstel voor komen. Waarom is er geen separaat raadsvoorstel 
gekomen. 

5. Waarom is de planning voor de herziening/actualisering parkeerverordening Zevenaar, dan wel de 
evaluatie betaald parkeren meerdere malen gewijzigd. (termijn is opgeschoven) 

6. Waarom is het onderzoek/de evaluatie niet voor het verstrijken van de vorige termijn van 5 jaar van 
bewonersvergunningen uitgevoerd. (Dus vóór 31 december 2021).  



Planningslijst (en rappellijst) raad Zevenaar   
Vast agendapunt in de commissies. De planningslijst (en rappellijst) wordt door de commissie vastgesteld. 
Overzicht van januari 2020 tot en met februari 2022 
Maand in 
comm.

Planning Raad Onderwerp Status item 

Januari 2020 16 december 
2020 

Herziening/actualisering 
parkeerverordening Zevenaar 

Gepland Q4 

September 
2020 

16 december 
2020 

Herziening/actualisering 
parkeerverordening Zevenaar 

Gepland Q4 

December 2020 Q1 Herziening/actualisatie 
Parkeerverordening Zevenaar 

Vergt meer onderzoek. Verschuift naar Q1 

Januari 2021 20 oktober 2021 Evaluatie betaald parkeren en 
aanpassing van verordeningen 

Bij nader inzien te complex om alles in een keer aan de orde te stellen. De aanschaf van 
een nieuw software pakket heeft de grootste prioriteit. Het kan zijn dat hier een separaat 
raadsvoorstel voor moet komen. De evaluatie van het betaald parkeren wordt gepland in 
oktober 2021 waarbij de raad en andere stakeholders in het onderzoek worden 
meegenomen. 

Maart 2021 20 oktober 2021 Evaluatie betaald parkeren Bij nader inzien te complex om alles in een keer aan de orde te stellen. De aanschaf van 
een nieuw software pakket heeft de grootste prioriteit. De evaluatie van het betaald 
parkeren staat gepland in oktober 2021 waarbij de raad en andere stakeholders in het 
onderzoek worden meegenomen. 

November 2021 22 december 
2021 

Evaluatie betaald parkeren Bij nader inzien te complex om alles in een keer aan de orde te stellen. De evaluatie van 
het betaald parkeren staat gepland in oktober 2021 waarbij de raad en andere stakeholders 
in het onderzoek worden meegenomen. 

December 2021 Planning Q1 Evaluatie betaald parkeren Bij nader inzien te complex om alles in een keer aan de orde te stellen. De evaluatie van 
het betaald parkeren staat gepland in oktober 2021 waarbij de raad en andere stakeholders 
in het onderzoek worden meegenomen. Het parkeeronderzoek heeft plaatsgevonden. 
Resultaten met conclusies en aanbevelingen worden Q1 aan de raad gepresenteerd. 

Januari 2022 Planning Q1 Evaluatie betaald parkeren Bij nader inzien te complex om alles in een keer aan de orde te stellen. De evaluatie van 
het betaald parkeren staat gepland in oktober 2021 waarbij de raad en andere stakeholders 
in het onderzoek worden meegenomen. Het parkeeronderzoek heeft plaatsgevonden. 
Resultaten met conclusies en aanbevelingen worden Q1 aan de raad gepresenteerd. 

Februari 2022  23 februari Digitaliseren 
Parkeervergunningen 


